



PRESEDA KOŠICKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA

Košice 6. februára 2017

Č.: 2266/2017/OR-3226

Miestny úrad mesta Košice - Odd. KVP	
Trieda KVP č. 1, O. Košice	
Dátum: 13 FEB. 2017	
Podpis: 217/2017	Číslo spisu:
Prílohy: 0	Vybavuje: Kean

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor,
vážená pani starostka, vážený pán starosta,

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja na svojom 11. zasadnutí dňa 14. apríla 2003 schválilo Zásady a postup pre udeľovanie verejných ocenení Košického samosprávneho kraja, ktoré sú uverejnené na webovej stránke <http://www.vucke.sk/APIR/sk/Stranky/Article.aspx?ID=306>.

Verejnými oceneniami podľa týchto zásad a piatich dodatkov sú „Cena Košického samosprávneho kraja“, „Cena predsedu Košického samosprávneho kraja“ a „Plaketa predsedu Košického samosprávneho kraja“.

Cena Košického samosprávneho kraja je verejným ocenením, ktoré udeľuje Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja občanom a kolektívom za osobitný prínos pre rozvoj samosprávneho kraja, za činy statočnosti, ľudskosti a hrdinstva, za vynikajúce tvorivé činy a výsledky dosiahnuté v humanitárnej, cirkevnej, kultúrnej a umeleckej, publicistickej, verejnoprospešnej, podnikateľskej, technickej a športovej činnosti. Cena sa udeľuje najviac piatim osobnostiam, kolektívom alebo právnickým osobám na základe návrhov poslancov zastupiteľstva, poslaneckých klubov pri zastupiteľstve, mestských a miestnych zastupiteľstiev pôsobiacich v našom samosprávnom kraji, občianskych združení, humanitárnych, kultúrnych, cirkevných, umeleckých, vedeckých, vzdelávacích, podnikateľských a športových inštitúcií ako aj vynikajúcich osobností Košického samosprávneho kraja.

Cena predsedu Košického samosprávneho kraja je verejným ocenením, ktoré udeľuje predseda za osobitný prínos pre rozvoj samosprávneho kraja, za vynikajúce výkony, významné výsledky a mimoriadne zásluhy vo vedeckej, vzdelávacej, technickej, umeleckej, športovej, publicistickej a verejnoprospešnej činnosti. Predseda túto cenu udeľuje najviac piatim osobnostiam, kolektívom alebo právnickým osobám na základe vlastného uváženia s prihliadnutím na návrhy poslancov zastupiteľstva, poslaneckých klubov pri zastupiteľstve, mestských a obecných zastupiteľstiev nášho samosprávneho kraja, občianskych združení, vedeckých, športových, kultúrnych, vzdelávacích inštitúcií a tiež vynikajúcich osobností Košického samosprávneho kraja.

Plaketa predsedu Košického samosprávneho kraja je verejným ocenením, ktoré udeľuje predseda za aktívnu činnosť poslancom zastupiteľstva a vynikajúcim osobnostiam ako morálne ocenenie za významný podiel na rozvoji Košického samosprávneho kraja, pri príležitosti významného jubilea významných osobností Košického samosprávneho kraja alebo pri príležitosti návštevy Košického samosprávneho kraja významnými osobnosťami.

Vážená pani primátorka, vážený pán primátor,
vážená pani starostka, vážený pán starosta,

na základe týchto skutočností Vám dávam do pozornosti možnosť zaslania návrhov na udelenie niektorého z vyššie uvedených verejných ocenení pre významné osobnosti a kolektívy vášho mesta a vašej obce. Pri spracovávaní Vašich návrhov na udelenie verejných ocenení Vám dávame do pozornosti zákon č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Návrhy na udelenie verejných ocenení zašlite na adresu: Úrad Košického samosprávneho kraja, organizačný referát, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice a taktiež na e-mailovú adresu Dasa.Kolozsyova@vucke.sk, Miroslava.Segedova@vucke.sk najneskôr do 30. júna 2017. V prípade ďalších spresnení a informácií ohľadne verejných ocenení sa obráťte na organizačný referát, kontaktná osoba: Ing. Daša Kolozsyová, telefónny kontakt 055/726 82 01.

Verím, že udeľovanie verejných ocenení sa už stalo významnou tradíciou Košického samosprávneho kraja a ocenení jednotlivci a kolektívy sa aj Vašou zásluhou dostanú do povedomia širokej verejnosti nielen vášho mesta, vašej obce, ale aj ostatných obyvateľov Košického samosprávneho kraja.



JUDr. Zdenko Trebuľa